

GODOVI**MAŠNI NAMENI**

08. 10. 23	NEDELJA 27. MED LETOM	8. 00	++Primožič, Dekani 125
	Iz 5,1-7; Ps 80; Flp 4,6-9; Mt 21,33-43	10.00	Za žive in pokojne župljane
09.	PONEDELJEK Dionizij, škof, mučenec	19. 00	Za zdravje v čast Materi Božji, Dekani 79b
10.	TOREK Pavlin Yorški, škof	19. 00	++iz družine Rojc, Dekani 50, Treviso
11.	SREDA Janez XXIII., papež	19. 00	+Rafael Vodopivec, Dornberk
12.	ČETRTEK Maksimiljan Celjski, mučenec	19. 00	+Marija Franca, Dekani 90
13.	PETEK Koloman, mučenec	19. 00	++Petrečič, Dekani 34b
14.	SOBOTA Kalist I., papež, mučenec	19. 00	++Marija in Danilo Gregorič, Dekani 194
15. 10. 23	NEDELJA 28. MED LETOM	8. 00	+Anastazija Udovič, Kubed, p.n. Dekani 79c
	Iz 25,6-10a; Ps 23; Flp 4,12-14; Mt 22,1-14	10. 00	Za žive in pokojne župljane

Bralci: nedelja – Zabukovec in Brajnik
Prošnje bereta: Neža in Živa
Strežniki:

Neža, Emili, Vita in Melani

Pisarna Na voljo sem vam ob torkih in četrkih od 10 - 12. ure in vedno eno uro pred mašo.

Oznanila župnije Dekani; odgovarja: Bogdan Berce, župnik, tel. 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, Dekani 207, pošta Dekani 6271; tel: 05 658 2190; **TRR SI56 0432 1000 3491 053**; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

OZNANILA

župnije Dekani

CERKVE
MARIJE
V
NEBOVNTE



Leto XXVI, št. 41
08. oktober 2023
27. MED LETOM

Evangelij je resnica

Jezus jim je rekel:
»Ali niste nikoli brali v Pismih:
»Kamen, ki so ga zidarji zavrgli,
je postal vogelni kamen.
Gospod je to naredil
in čudovito je v naših očeh.«
Zato vam pravim:
Vzelo se vam bo
Božje kraljestvo
in dalo ljudstvu,
ki bo obrodilo njegove sadove.«
(Mt 21,42–43)

BOJ ZA ŽIVLJENJE

»vzelo se vam bo božje kraljestvo in dalo ljudstvu,
ki bo obrodilo njegove sadove.« (Mt 21,43)

Jezus v današnjem evangeliju nekaterim judovskim oblastnikom pove priliko o viničarjih, ki so ubili služabnike, ki jih je gospodar poslal, da bi nabrali njegov pridelek. Kaj hoče povedati?

Zlahka bi sklepali, da graja velike duhovnike in starešine, ker so zavrnilo Janeza Krstnika in njega. Vendar dela veliko več, kot da bi zgolj napovedoval

svojo smrt, ko se postavlja v kožo umorjenega gospodarjevega sina. Ne nagovarja le judovskih oblastnikov, temveč tudi nas.

Jezus nam govori, da bodo Božje kraljestvo dobili ljudje, ki obrodijo sad. Skozi ves Matejev evangelij poslušamo isto sporočilo. Janez Krstnik je rotil judovske voditelje, naj vendar obrodijo »sad, vreden spreobrnjenja«. Jezus je učence posvaril, da »vsako drevo, ki ne rodi dobrega sadu, posekajo«. In kaj je dober sad, ki ga želi? Vera vanj in ljubezen do njegovega ljudstva.

Jezus je to priliko povedal na dan, ko je ob vzdolžnih »hozana« vstopil v Jeruzalem. Ozdravil je vse bolnike, ki so se tam zgrinjali k njemu, in vsi so bili osupli – razen teh oblastnikov. Namesto da bi ga sprejeli in se veselili, da so bili božji ljudje ozdravljeni, so dvomili o njegovi oblasti. In tako niso obrodili sadu.

Vendar ni treba, da bi bila to tudi naša zgodba. Lahko smo rodoviten vinograd za Gospoda! Lahko smo pripravljena zemlja, da Bog vanjo vrže svoje seme! Lahko smo novi ljudje, ki bodo, v svojem bližnjem vedno videli brata Kristusa! V nas je že zasejal seme vere. Dan za dnem izliva milost, da bi postali dobra zemlja, ki daje sad, celo stoternega. Zato hranimo seme z zaupljivo molitvijo ter obrezujemo trto s kesanjem in z deli usmiljenja. Obredimo sad vere, upanja in ljubezni.

Sprejmimo kraljestvo!

»Jezus,
pomagaj mi danes obroditi sad zate.«



OBVESTILA

TEDEN ZA ŽIVLJENJE Življenje je za vsakega človeka do trenutka, ko se mora odločiti ali sprejeti otroka ali umoriti, sveto. Kot kristjani se moramo vedno boriti za življenje. To je namen tedna za življenje, ki mora enako odmevati v Ljubljani, kakor v Dekanah.

SPOMIN OB KRAJEVNEM PRAZNIKU NA POBITE TALCE Vabimo vas sedaj po maši k skupni molitvi na pokopališče. Vsak od nas naj čuti hvaležnost zaradi njihove žrtve.

SREČANJE SVETOPISEMSKE SKUPINE Bog je bil dober v stari zavezi in je sedaj v novi zavezi, samo spoznati ga moramo. Dobimo se v torek po maši.

SREČANJE BOLNIH, INVALIDOV IN OSTARELIH bo v soboto, 14. 10. 2023 od 15. ure naprej: spoved, sveta maša, bolniško maziljenje in pogostitev župnišću.

KRSTNO BOGOSLUŽJE Prihodnjo nedeljo bomo v naše občestvo sprejeli dvojčka družine Centrih, Tonija in Treia, po maši.

VABILO K VPISU OB ZAČETKU SKAVTSKEGA LETA

Ankaranski skavti v svoje vrste vabimo nove prijatelje, otroke in mlade od 3. razreda pa vse do 25. leta starosti. Skavtska srečanja potekajo na dva tedna. Skavtsko leto bomo letos začeli **15. oktobra** in ga zaključili s poletnim taborom. Več o nas in našem delu si lahko pogledate na naši instagram in facebook strani. Upamo, da se vidimo, do takrat pa dober lov, bodite pripravljene in srečno pot vam želimo Ankaranski skavti.

INSTAGRAM: skavti.ankaran1; FACEBOOK: Skavti-Ankaran1

POMOČ STARŠEV ALI DOBRIH PERIC

Zgodilo se je, česar nisem pričakoval, a sem se vseeno bal. V celi župniji ni niti ene žene, matere ali dekleta, ki bi se bila pripravljena žrtvovati za dobro cele župnije. Potreben bo nov rod v neki prihodnosti.

POMOČ PRIZADETIM V POPLAVAH Zadaj so položnice, da po njih nakažete svojo pomoč.

Molitev rožnega venca. Namen v mesecu oktobru:

»Kdor rožni venec moli rad, dobi milost vsakokrat.«

Češčenje Svetega Rešnjega Telesa. Častili bomo ob razmišljanju papeža Frančiška.

Sprejemam namene za maše za november in december.
Čiščenje in krašenje cerkve od št. 71 do 80.

V pričakovanju

- **21. 10. škofijsko srečanje prihodnjih birmancev v Vipavi.**

Za dobro voljo

ČAKALNA VRSTA »Ali ne boste že nehali govoriti? Poglejte vrsto.« Možakar odgovori: »Poklical sem ženo in v tem času še nisem prišel do besede.«

DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišću.